

我省部署第二轮巡视工作

着力发现领导干部违纪违法

本报济南11月7日讯(记者高扩) 11月7日,省委巡视机构召开2013年第二轮巡视工作动员部署会议。省委常委、省纪委书记、省委巡视工作领导小组组长李法泉出席会议并讲话。

李法泉对今年第一轮巡视工作给予充分肯定。他强调,要

认真贯彻落实中央和省部署,准确把握巡视职能定位和工作重点,紧紧围绕党风廉政建设和反腐败工作,重点加强对党组织领导班子及其成员特别是主要负责人的监督,扎实做好第二轮巡视工作。

李法泉强调,第二轮巡视工作要着力发现领导干部违纪

违法问题,着力发现违背中央八项规定精神和省委实施办法的“四风”问题,着力发现违反党的政治纪律问题,着力发现选人用人上的不正之风和腐败行为,强化震慑作用,不让有问题的人心存侥幸,不让搞不正之风的人逃脱监督,不让腐败分子有立足之地,遏制消极腐

败现象蔓延。李法泉表示,要运用好巡视成果,违纪违法问题线索要报告省纪委,选拔任用干部方面的问题要移交省委组织部,强化督查督办,促进问题整改。要加强巡视机构自身建设,带头改进作风,严守纪律,严格自律,打造过硬的巡视干部队伍。

省检察院

召开民主生活会 立查立改问题

本报济南11月7日讯(记者马云云 通讯员 李明) 7日上午,省检察院召开党组专题民主生活会情况通报会。省检察院党组书记、检察长吴鹏飞主持会议。

吴鹏飞说,这次会议认真贯彻落实省委关于召开高质量专题民主生活会的各项要求,紧密联系党组班子和个人的实际,聚焦“四风”,深刻剖析,自我批评不遮遮掩,相互批评切中要害,达到了“红脸出汗、加油鼓劲”的效果。

吴鹏飞强调,要以“钉钉子”的精神抓好整改,对查摆出来的问题,不论是班子的还是个人的,都要即知即改、立查立改。

万支假疫苗流入我省,仍无踪迹

暂未发现不良接种报告,调查结果将于近期公布

近日,公安部等破获特大制售假狂犬疫苗案件,据通报,其中1万余支假狂犬疫苗销往我省。7日,记者了解到,全省药监、卫生以及疾控等相关部门立即行动,展开了专项检查,并暂停使用了“涉嫌疫苗”。截至目前未发现“假疫苗”,也未接到因使用假疫苗引起不良接种事件的报告。

本报记者 李钢

药监部门 对疫苗经营企业专项检查

近期,公安部会同国家食品药品监督管理总局等成功破获一特大制售假劣人血白蛋白、人用狂犬疫苗等假药系列案。信息显示,从2009年以来,犯罪嫌疑人以每支约0.8元的价格购买了假狂犬疫苗12000支,其中10800支以每支

1元左右的价格销往山东,最终销往患者手中,价格为每支26元。

“接到这一消息后,我局立即布置全省药监系统开始相关检查。”7日,省食药监局有关工作人员介绍,目前全省药监系统正在全力追查这些

“假疫苗”。例如,济南市食药监局从11月5日起已经接到通知,开展针对疫苗经营企业进行的专项检查,其中济南7家有疫苗经营范围的企业被列为检查对象。

但截至目前,全省药监系统仍未查到相关“假疫苗”。

卫生部门 已全部封存涉假批号疫苗

根据相关法律法规,药监部门负责全国疫苗的质量和流通的监督管理工作,而卫生部门负责全国预防接种的监督管理工作。

7日,记者又联系了省卫生厅,该厅有关工作人员表示,接到这一信息后,省卫生厅连续发出紧急通知,在全省

医疗卫生机构开展人用狂犬疫苗等二类疫苗采购、使用情况的专项检查,同时派出省级督导组,赶赴德州、聊城两个重点市进行驻点督查,两市卫生行政管理部门和疾控机构已对当地医疗卫生机构开展拉网式排查。

“检查需要一个过程。”

省卫生厅有关工作人员表示,截至目前还未查到“假疫苗”,但是随着各市检查结果的上报,相关部门将及时公布调查结果。省卫生厅还连续发出紧急通知,要求所有医疗卫生机构暂停使用、封存、备查涉嫌假疫苗批号的疫苗。

疾控部门 根据已查假疫苗追根溯源

与此同时,省疾病预防控制中心还组织专家开展狂犬病疫情监测、研判和人群健康评估。根据省疾控中心监测结果,截至目前尚未发现全省有狂犬病疫情异常升高的趋势,也未接到因使用假狂犬病疫苗引起不良接种事件的报告。下一步,将对已查处的涉嫌假狂犬病疫苗进行追踪溯源,积

极排查受种人员,并对其健康状况进行调查。

据疾控部门有关工作人员介绍,正规接种单位的疫苗一般是逐级供应,有正规的进货渠道和相应的批号。但社会上存在一些不具有接种资质的机构,但却声称可以接种流感、狂犬疫苗等,而且价格便宜。因此,疾控部门提醒接种

疫苗一定要到正规接种单位。此外,正规的疫苗还都纳入了电子监管系统,市民可以查询疫苗的真伪。疫苗上的电子监管码一般位于药品包装盒子的侧面,与商品的条形码类似。在电子监管码旁边一般还会写有查询网址、电话和短信等。市民可以登录“中国药品电子监管平台”网站查询。

假疫苗路线图

- 1 安徽亳州下线刘某某从河南周口以每支约0.8元的价格购买了假狂犬疫苗12000支
- 2 其中10800支以每支1元左右的价格销往山东
- 3 最终销往患者手中价格为每支26元去向成谜

假疫苗的危害

狂犬病是严重危害人体健康的传染病,一旦感染发作,病死率几乎是100%。

因此被狗咬伤后,24小时内应该注射狂犬病疫苗。

一旦注射假疫苗,无异于将患者推向死亡。




防止液氨泄漏 须达九要求

近年来,涉氨制冷企业液氨泄漏事故多发。国务院安委会提出了有关企业必须达到的九项基本要求。

- 一、氨制冷机房贮氨器上方应设置水喷淋系统。
- 二、在厂区内显著位置应设风向标。
- 三、压力容器、非专业操作人员免进区域、关键操作部位等应设置安全标识。
- 四、作业现场应配置空气呼吸器、橡胶手套等防护用具和急救药品。
- 五、企业应建立健全并落实液氨使用的有关安全管理制度和安全操作规程。
- 六、涉及液氨制冷的特种作业人员,应取得相关特种作业操作证,持证上岗。
- 七、企业的从业人员应经过液氨使用管理及应急处置等有关安全知识的培训。
- 八、企业应建立健全液氨泄漏等事故应急救援预案,并定期组织演练。
- 九、企业应建立设备管理档案,并妥善保存。

再遇雾霾天,一查早知道

全省空气质量预报今起试运行,10日起正式发布

本报济南11月7日讯(记者廖雯颖) 11月8日,全省城市环境空气质量预报开始试运行。从本月10日起,市民就可以登录省环保厅和气象局的官网及微博查询第二天的空气质量预报了。

日前,山东省环保厅和省气象局联合召开了城市环境空气质量监测预报预警协调组第一次会

议,确定了全省城市环境空气质量监测预报的实施方案以及重污染天气预警签发的流程。据悉,全省城市环境空气质量预报将以重污染天气监测预警为主,非重污染天气则实行定性描述预报。届时,预报预警消息将通过省气象局和省环保厅双方官方网站和微博等平台发布。

去年10月国家实施新的空气质量标准,目前全省仅济南对外发布空气质量预报,自今年9月19日起,每日16点左右,济南市环保局和济南市气象局发布相关预报,内容包括首要污染物类别、空气质量指数级别、空气质量指数类别、对健康影响情况及建议采取的措施。

本月10日起,山东省重污染天气监测预警工作方案将正式启动。当预测某市可能出现红色、橙色、黄色预警的重污染天气时,由环境监测站(监控中心)和市气象台组织会商,确认后经市政府应急指挥部批准,由环境监测站(监控中心)和市气象台联合向社会发布预警信息。当3个或以上连片设区市可能出现红色的重污染天气时,由省环境信息与监控中心和省气象台组织会商,确认后经省政府重污染天气应急工作小组批准,由省环境信息与监控中心和省气象台联合向社会发布预警信息。

本报记者 廖雯颖

关于圣泉集团 进行股权确认的通知

各位股东:

因济南圣泉集团股份有限公司(以下简称“圣泉集团”)拟在全国中小企业股份转让系统挂牌,根据中国证监会的要求,为了公司在新三板挂牌和上市IPO的顺利进行,圣泉集团决定于2013年11月12日(周二)至11月24日(周日)开展股权确认工作,具体事项如下:

一、股权确认时间及确认地点:

(一)2013年11月12日(周二)公司于2013年11月12日召开2013年第一次临时股东大会,临时股东大会结束后启动股权确认工作,当天的股权确认工作持续至下午6:00,地点:圣泉集团办公楼。

(二)2013年11月19日(周

三)至2013年11月24日(周日)

(1)地点:圣泉集团办公楼,上午8:30至12:00,下午1:00至6:00。

(2)地点:山东产权登记有限责任公司(济南市六里山路18-2号),上午9:00至11:30,下午1:00至4:00。

二、股东需要携带的证件:股东本人居民身份证原件及复印件、户口簿原件及复印件(户主页、索引页、个人信息页)和山东产权登记公司账户卡原件及复印件。

三、股东必须亲自本人前来确认股权,不接受委托代理或电话确认。

特此通知。

济南圣泉集团股份有限公司
2013年11月8日

相关链接

重污染天气 发三级预警